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A napirendi  pont  rövid  tartalma:  A Parázs  Varázs  családi  rendezvény  kizárólagos 
névhasználatát biztosító védjegyoltalom 2024. október 4. napján lejárt. Az előterjesztés a 
védjegyoltalom megújítására irányul. 
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1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok: ------

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:
Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy: Salamonné Pintér Mónika
Leadás dátuma: 2024. Ellenőrzés dátuma: 2024. 
Észrevétel: Van/Nincs
Amennyiben van:
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Leadás dátuma: 2024. Ellenőrzés dátuma: 2024.
Törvényességi észrevétel: Van/Nincs
Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: egyszerű/minősített

A tárgyalás módja: nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:



JAVASLAT 
a Parázs Varázs családi rendezvény védjegyének megújítására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 258/2014. (VI.19.) határozatával döntött arról, hogy a 
Parázs  Varázs  c.  rendezvény  nevének  kizárólagos  használatát  levédeti.  Ennek  alapján  az 
önkormányzat  kérelmet  nyújtott  be  a  Szellemi  Tulajdon  Nemzeti  Hivatalához  (a  továbbiakban: 
SZTNH).  A hivatal  2014.  október  3-i  kezdettel  a  védjegybejelentés tárgyát  képező megjelölést 
lajstromba vette. Az erről szóló okiratot az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza.

Az SZTNH november 14-én kelt levelében értesítette önkormányzatunkat, hogy a védjegy oltalma 
2024. október 4. napjával megszűnt. (2. számú melléklet)

A védjegyek és földrajzi árujelzők oltalmáról szóló 1997. évi XI. törvény (a továbbiakban Vt.) 65. §-
a szerint a védjegyjogosult kérheti a védjegyoltalom megújítását. A megújítási kérelmet az oltalom 
lejártát  követő  6  hónapon  belül  be  lehet  nyújtani  az  SZTNH-hoz  a  megújítási  díj,  valamint 
kiegészítő  díj  megfizetése  mellett.  A  védjegyoltalom  megújítása  kapcsán  a  megjelölés  nem 
változtatható meg, az árujegyzék pedig nem bővíthető. 

A  védjegyoltalom  megújításának  hatálya  a  védjegyoltalom  lejártának  napját  követő  napon 
kezdődik, a lejáratot követő megújítás esetén pedig erre a napra visszamenő hatállyal történik. 

A védjegyoltalom megújítására  irányuló  kérelem díja  80.000 forint,  a  Vt.  65.  §  (4)  bekezdése 
szerinti kiegészítő díj pedig 30.000 forint. 

A  megújítási  díj  megfizetése  önmagában  nem  minősül  megújításra  irányuló  kérelemnek,  a 
kérelmet a közgyűlés döntését követően elektronikus úton kell benyújtani az SZTNH-hoz. 

A megújítási  díj  teljes  összege,  110.000  Ft,  azaz  száztízezer  forint  a 2024.  évi  költségvetési 
rendelet 7. melléklet 17. Önkormányzati jogalkotás cím 3 dologi kiadás sor terhére teljesíthető.

Az előterjesztést a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság, valamint az oktatási, 
kulturális  és  társadalmi  kapcsolati  bizottság 2024.  december  11-i  ülésén  megtárgyalta.  A 
bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a Közgyűlésen szóban ismertetik. 

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
.../2024. (XII. 12.) határozata

a Parázs Varázs családi rendezvény védjegyének megújításáról

1.  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  Közgyűlése  úgy  határoz,  hogy  a  Parázs 
Varázs családi rendezvény megnevezésének védjegyoltalmát meg kívánja újítani.

2. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  Közgyűlése  az  1.  pontban  hozott  döntés 
kapcsán 110.000,-  forintot,  azaz száztízezer  forintot  –  80.000,-  forint  eljárási  díjat,  valamint 
30.000,-  forint  kiegészítő  díjat  –  biztosít  a  2024.  évi  költségvetési  rendelet  7.  melléklet  17. 
Önkormányzati jogalkotás cím 3 dologi kiadás sor terhére.



3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy az 1. 
pontban  hozott  döntés  alapján  nyújtsa  be  a  megújításhoz  szükséges  kérelmet  a  Szellemi 
Tulajdon Nemzeti Hivatalához.

Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő:    2024. január 31.

Dunaújváros, 2024. december 3. 

Pintér Tamás  s.k.
polgármester
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